LEILOES

LEILAD )
| ONLINE.NET 9 JORDAO

Descricdo Detalhada

0IA-002-2023
Cad. Centro Deposito Descricéo UM | Fabricante PN Qte
35002414 4040  MRO1 PC ROLAMENTO 6012 2,0
ROLAMENTO 6012 UB UB
35002414 4040  MRO1 PC ROLAMENTO 10
ROLAMENTO 30310-A 30310-A
35002414 4040 MRO1  ROLAMENTO 30213 PC ROLAMENTO 30213 1.0
35002414 4040  MRO1 PC 1,0
ROLAMENTO 6309 ROLAMENTO 6309
ROLAMENTO 7308
35002414 4040 MRO1 o0 AMENTO 7308 BECBM ' C BECBM 10
35002414 4040 MRO1 PC ROLAMENTO 6310 10
ROLAMENTO 6310 C3 c3
35002414 4040 MRO1  ROLAMENTO -FAG-22317- yuN ROLAMENTO -FAG- 1
E-1 22317-E-1
35002414 4040  MRO1 PC ROLAMENTO 22222 4
ROLAMENTO 22222 EK C3 EK C3
35002414 4040  MRO1 PC ROLAMENTONUP 5
ROLAMENTO NUP 2212 W 212 W
ROLAMENTO 6210
35002414 4040 MROL Lol YUN o 6,0
35002414 4040  MRO1 PC ROLAMENTO 30309 4 g
ROLAMENTO 30309 J210 1210
ROLAMENTO 6211
35002414 4040 MRO1  oh AMENTOG211UC3B  '© uC3B 3,0
25002414 1040 Mroi ROAMENTO621322-C3 ROLAMENTO 6213 o
B 77-C3B
ROLAMENTO
35002414 4040 MRO1 oo AMENTO 631227-C3 ' C 631277 - C3 30
ROLAMENTO 6012 - 2RS1 ROLAMENTO 6012
35002414 4040 MROL i fe, PC C2RS1 /W 64 3,0
PARAFUSO CABECA
35001679 4040  MRO1  PARAFUSO CABECA PC SEXTAVADO INOS  200,0

SEXTAVADO INOS TOTA TOTA



35001679

35001679

35001679

35001682

35001682

35001682

35002838

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35002414

35007833

35001934

35007351

35007833

35001991

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

4040

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

MRO1

PARAFUSO SEXTAVADO
ROSCA TOTAL M16X70

PARAFUSO M20X90
SEXTAVADO; ROSCATO

PARAFUSO SEXTAVADO;
ROSCA PARCIAL;

ARRUELA ISOLANTE 30 X
17 X5

ARRUELA ISOLANTE 75 X
38 X5

ARRUELA ISOLANTE
68X38X2

PAINEL ELETRICO 95/65-
460

ROLAMENTO 32036
ROLAMENTO 6208 2Z-
HLM

ROLAMENTO 6404
ROLAMENTO 22220
EJW33

ROLAMENTO 6026 RLD

ROLAMENTO 22311 EKC3
ROLAMENTO 22213-E1-K-
Cc3
ROLAMENTO 6312 - 2RSR
Cc3

ROLAMENTO 22213 E12
ROLAMENTO 6311 - 27 -
HCM - C3

ROLAMENTO 22212 - E1-
K-C3

ROLAMENTO 6308

ROLAMENTO 33213

ROLAMENTO 22207E
BUCHA PTFE 73X38 -
15238098

DISCO ISOLANTE
CILINDRO

ISOLADOR BASE 150 X 58
X 45

PLACA ISOLANTE 140 X
140X 2

BLOCO ISOLANTE TUBOS

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PC

PARAFUSO
SEXTAVADO ROSCA
TOTAL M16X70
PARAFUSO M20X90
SEXTAVADO;
ROSCATO
PARAFUSO
SEXTAVADO;
ROSCA PARCIAL;

ARRUELA ISOLANTE
30X17X5

ARRUELA ISOLANTE
75X38X5
ARRUELA ISOLANTE
68X38X2

PAINEL ELETRICO
95/65-460

ROLAMENTO 32036
ROLAMENTO 6208
2Z-HM

ROLAMENTO 6404
ROLAMENTO 22220
EJW33
ROLAMENTO 6026
RLD

ROLAMENTO 22311
EKC3

ROLAMENTO
22213-E1-K-C3
ROLAMENTO 6312
-2RSR C3
ROLAMENTO 22213
E12

ROLAMENTO 6311
-2Z-HCM -C3
ROLAMENTO 22212
- E1-K-C3

ROLAMENTO 6308

ROLAMENTO 33213
ROLAMENTO
22207E

BUCHA PTFE 73X38
- 15238098

DISCO ISOLANTE
CILINDRO

ISOLADOR BASE
150 X 58 X 45

PLACA ISOLANTE
140X 140X 2

BLOCO ISOLANTE
TUBOS

200,0

100,0

100,0

41,0

230,0

211,0

1,0
1,0
1,0
1,0

1,0

1,0

1,0

4,0

2,0

2,0

2,0

1,0

1,0

2,0

2,0

10,0

23,0

35,0

9,0

6,0



JUNTA
JUNTA COMPONETE
35001087 4040 MRO1 20969106 PC COMPONETE 4,0

20969106
4040 MRO1  CHAPA FINAL SWF
35006462

1
PC CHAPA FINAL SWF /0



